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„Osít zahradu znamená věřit v zítřek.“
Audrey Hepburn (britská herečka a humanitární pracovnice, 1929–1993)
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Srdečně gratulujeme k významnému životnímu jubileu  
a přejeme pevné zdraví do dalších let.

Jaroslava Šůnová, Věra Krejčová,

Libuše Koblasová, Jiří Vrhel

Milí přátelé,

držíte první Myslkoviny v  tomto roce a  já 
bych jejich prostřednictvím hned v úvodu rád 
jménem redakce poděkoval za vaše pozitivní 
ohlasy, se kterými jsem se v  poslední době 
setkal. Jednak ohlasy na samotnou existenci 
tohoto našeho společného věstníku, který 
nám umožňuje sdílet dění v  naší obci, ale 
v neposlední řadě také na obsahovou část, na 
které se podílí stále širší okruh přispěvatelů. 
Velmi nás to těší a vaše reakce jsou nám nejen 
povzbuzením, ale také inspirací pro další 
práci. Děkuji tedy rovnou všem, kteří se podí-
leli na vzniku tohoto čísla a dovoluji si zopa-
kovat výzvu, že do Myslkovin můžou přispí-
vat všichni, kdo mají rádi tuto obec.

Ani jsme se nenadáli a  máme za sebou 
čtvrtku letoška, která nám již stihla přinést 
řadu zajímavých událostí i  nemalých změn. 
O většině se dočtete uvnitř listu, ale já si dovo-
lím využít jakési exkluzivity editoriálu a zcela 
pragmaticky vás požádám o pomoc při hledání 
nového nájemce naší Hospůdky na zámečku. 
Současná provozovatelka, paní Jitka Klimen-
tová, se rozhodla svou činnost v Myslkovicích 
ukončit a já chci využít této příležitosti, abych 

jí poděkoval za její působení v naší obci, které 
skončí s posledním květnovým dnem.

Doufám, že se shodneme na tom, že hos-
poda v obci prostě být musí! A také věřím, že 
s tím souhlasí i ti, kteří ji navštíví jen zřídka-
kdy, anebo vůbec.

Přál bych si, abychom měli hospodu, která 
je pro všechny. Pro chlapy, pro ženské, mladé 
i dříve narozené. Kde je vlídné prostředí a pro 
každého místo. Kde si může každý za ves-
nické ceny dát to, co mu chutná a na co má 
zrovna náladu. Hospodu, kde si každý může 
odpočinout, poveselit se a pustit na chvíli sta-
rosti z hlavy. Kam neváhá pozvat třeba i vzác-
nou návštěvu. Nebo kde každý může uspořá-
dat důstojnou oslavu s přáteli. A hlavně kde 
se prostě potká s lidmi a s jejich příběhy.
Nebylo by tohle fajn?

Pokud víte o někom, kdo by takové místo 
dokázal vytvořit, nebo pokud ve vás „hlodá 
červíček“, že by vám dávalo smysl jít a tohle 
udělat, nečekejte na nic a ozvěte se.

Přeji nám všem pěkné a laskavé jaro po dlouhé, 
nevlídné zimě. S úctou Gustav Fifka

Novorozené Elišce Petržilkové přejeme do života 
hodně zdraví, štěstí, lásky, milující okolí  

a co nejvíce radostných dnů.
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Na uplynulých schůzích Zastupitelstva obce Myslkovice 
byly projednány následující body:

OB
ECNÍ

Ú Ř A D
MYSLKOVICE

• ZO schválilo podání žádosti o  dotaci 
u  Krajského investičního fondu na rekon-
strukci veřejné části budovy č. p. 91 – býva-
lého lihovaru.

• ZO schválilo podání žádosti o  dotaci u  Ji-
hočeského kraje v rámci Programu obnovy 
venkova na opravu jihozápadní fasády bu-
dovy zámku.

• ZO schválilo podání žádosti o  dotaci u  Ji-
hočeského kraje na zhotovení projektové 
dokumentace na výstavbu chodníku k  že-
lezniční zastávce.

• ZO projednalo potřebné přípravy na rekon-
strukci budovy č. p. 91  – bývalého lihova-
ru, konkrétně jednání s Českou poštou a se 
stávajícími nájemníky, modelaci rozpočtu 
stavby v  návaznosti na dotace a  případný 
bankovní úvěr, termíny dokončení projek-
tové dokumentace, výběrové řízení, apod.

Dne 2. února 2024 ve věku 76 let náhle zemřela 
naše dlouholetá knihovnice paní

Jana Souhradová.
Knihovnu v Myslkovicích vedla 27 let. 

Spolupracovala s knihovnou v Soběslavi 
a půjčovala nové knihy pro své čtenáře dle 

jejich přání. Sama velice ráda četla. Jako člověk 
byla nekonfliktní, přátelská a laskavá.

Budeme vzpomínat.

28. 12. 2023 11. 1. 2024

• ZO schválilo návrh rozpočtu na rok 2024. 
Rozpočet je dostupný na úřední desce na 
internetových stránkách obce.

• ZO schválilo návrh střednědobého výhledu 
na roky 2025 až 2029.

• ZO projednalo a schválilo prodloužení ná-
jemní smlouvy s nájemcem obecního bytu 
na č. p. 91.

• ZO projednalo a schválilo zachování stáva-
jícího nájemného ve výši 1000 Kč za měsíc 
a vyhovění žádosti o pokrytí nákladů na to-
pení místnímu pohostinství.

• ZO schválilo rozpočtové opatření 8/2023.
• ZO rozhodlo o  termínu Setkání s dechov-

kou 5. 7. 2024 a o výběru kapely Muzikanti 
z Jižních Čech.
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Rekonstrukce lihovaru
V  loňském roce, konkrétně 3.  6.  2023 bylo 
zažádáno o  dotaci Ministerstva pro místní 
rozvoj (MMR) na opravu zchátralé budovy 
č.p. 91, která je v obecním vlastnictví. Zastu-
pitelstvo o tom rozhodlo v souladu s mnoha-
letým záměrem rekonstrukce objektu, kte-
rému se tu neřekne jinak než „lihovar“. Na 
přelomu loňského a  letošního roku MMR 
rozhodlo tento projekt podpořit a  tím se 
odstartoval řetězec příprav na rekonstrukci.

Pojďme ale na začátek a  připomeňme si 
krátce něco z  historie domu, který si jistě 
zaslouží pozornost.
Fischlův lihovar byl postaven v letech 1857–
1858 a v  roce 1860 byl již v plném provozu. 
Díky zavedené průmyslové výrobě, která byla 
v tehdejších jižních Čechách velmi ojedinělá 
a také jedna z prvních, se ve své době myslko-
vický lihovar řadil mezi podniky evropského 
významu. V době největšího rozkvětu se jed-
nalo o  lihovar s  třetí největší produkcí lihu 
v  tehdejším Rakousko-Uhersku. Bylo zde 
zaměstnáno mnoho lidí z řad Židů i místních 
sedláků, kteří líh vozili až do italské Verony.

Na lihovar však přišla pohroma v  podobě 
nedostatku vody, a to když vrchnost vypově-
děla dodávku této zásadní suroviny z  neda-
lekého rybníka. Po marných pokusech záso-
bovat se vodou z  vlastních studní a  pro 
vzrůstající neshody s velkostatkem, Fischlové 
myslkovický lihovar i  s  polnostmi nakonec 
prodali a  zakoupil ho tehdy jediný zájemce, 
kterým byl velkostatkář Wratislav z Dírné.
Zajímavostí je, že dva z  potomků židovské 
rodiny Fischlů byli v roce 1938 zachráněni 
před nacistickým nebezpečím prostřednic-
tvím tzv. dětského transportu do Velké Bri-
tánie, které na území tehdejší ČSR organizo-
val sir Nicholas Winton.
Při zániku Wratislavova velkostatku v  roce 
1947 byl lihovar převeden do správy Míst-
ního národního výboru a dnes je v majetku 
obce Myslkovice.
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Zastupitelstvo již v  roce 2017, tehdy pod 
vedením Jiřího Vrhela, rozhodlo o přípravě 
plánů na rekonstrukci. Vytvoření projek-
tové dokumentace bylo zadáno Ing. Jakubu 
Kratochvílovi. Navrhovanými úpravami 
a  rekonstrukcí by měl vzniknout z  původ-
ního dvoupodlažního domu bytový dům 

se třemi nadzemními podlažími díky vyu-
žití podkrovního prostoru. Celkově má tedy 
vzniknout 8 nájemních bytů, jejichž účel 
nebude ničím vázán (např. jako sociální byd-
lení apod.), a  proto budou byty po dokon-
čení přidělovány na základě řádného výbě-
rového řízení. 
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Podmínky výběrového řízení na budoucí 
nájemníky však ještě budou předmětem 
jednání zastupitelů. Stávajícím nájemní-
kům úřad pomáhá řešit přechodné bydlení 
během rekonstrukce. O využití prvního nad-
zemního podlaží, tzv. přízemí, kde je nyní 
pobočka pošty, se dlouho jednalo. V  prů-
běhu přípravy projektu přišel nápad přesu-
nout sem obecní úřad, který by tím získal 
podstatně lepší přístup pro občany a mimo 
jiné i možnost zaparkování auta pro ty, kdo 
si přijedou na OÚ cokoli vyřídit. Zastupi-
telstvo návrh odsouhlasilo, a  proto došlo 
k aktualizaci projektové dokumentace.
Důležitým bodem v  jednáních bylo zacho-
vání pobočky pošty. Tu nyní provozuje státní 
podnik Česká pošta, a obec jí prostor pouze 
pronajímá. V  současné době pošta strate-
gicky usiluje o  převod provozování svých 
poboček buďto na obce nebo na komerční 

subjekty. Provoz poboček po převedení 
i nadále zůstává pod značkou a finanční spo-
luúčastí České pošty, ale provozovatelem se 
stává jiný subjekt. Na mnoha místech v ČR 
k této transformaci již dochází a rozhoduje 
o něm defacto výhradně Česká pošta, která 
také určuje podmínky. Stejný osud, tedy pře-
vod pod komerčního provozovatele, čeká 
i pobočku v Myslkovicích. V současné době 
se tato varianta jeví jako jediná možnost, jak 
o  poštu v  naší obci úplně nepřijít. V  sou-
vislosti s  tím však bude pošta přemístěna 
do části prostor stávající obecní knihovny 
a  to nikoli jen dočasně, ale s  ohledem na 
další strategii České pošty v budoucnu, zde 
zůstane i  po rekonstrukci lihovaru. K  roz-
hodnutí o  přemístění pobočky pošty došlo 
na základě několika jednání, kde tato vari-
anta vyšla především pro obec, ale i  pro 
poštu jako jediné přijatelné řešení. Samo-
zřejmě jsou si všichni účastníci jednání 
vědomi zejména horšího přístupu k budoucí 
provozovně pošty. Se stejným problémem se 
totiž potýká stávající sídlo obecního úřadu. 
Zastupitelstvo proto bude i nadále hledat 
řešení jak přístup k  poště občanům co nej-
více usnadnit.
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Vraťme se ale k  lihovaru. Po několikale-
tém a  poměrně složitém procesu staveb-
ního řízení obec v  loňském roce konečně 
získala stavební povolení a  po příslibu 
dotace z MMR přišlo rozhodnutí přistoupit 
k rekonstrukci. Pro úplnost je nutné dodat, 
že dotace MMR pokrývá pouze zhruba 
jednu třetinu celkových předpokládaných 
nákladů na opravu. Jejich celková výše se 
pohybuje kolem 30 mil. Kč. Proto obec 
požádala ještě o  dotaci z  Krajského inves-
tičního fondu (KIF) a v tomto čase probíhá 
její posuzování. O  výsledku budeme infor-
mováni na konci dubna. Co se týká dofi-
nancování této rozsáhlé stavební akce, tak 
zastupitelstvo počítá s použitím vlastních 
naspořených prostředků a v  případě nepři-
znání dotace KIF se zvažují možnosti úvěru.

V  těchto dnech probíhá výběrové řízení na 
dodavatele stavby. Jde o složitý proces z hle-
diska legislativy a proto ho obec zadala externí 
firmě. Do uzávěrky tohoto vydání Myslkovin 
ještě není známý vítěz tenderu. Jeho defini-
tivní jméno však budeme znát až po uběhnutí 
zákonných lhůt pro odvolání atd. O  dalším 
dění kolem lihovaru vás budeme informovat 
v příštích vydáních Myslkovin.
Samotné stavební práce, pokud všechno 
půjde podle předpokladu, by se měly rozběh-
nout v červenci tohoto roku a budova by měla 
být zrekonstruována na konci roku příštího.
Na závěr bych chtěl touto cestou poděkovat 
všem, kteří se jakkoli podíleli a podílejí na 
přípravě rekonstrukce: předně minulému 
i  současnému zastupitelstvu za definování 
záměru, zahájení projektu a součinnost při 
rozhodování, dále panu Ing. Jakubu Kra-
tochvílovi za vytvoření projektu vč. mnoha 
dodatků, stavebnímu úřadu v  Soběslavi za 
konstruktivní konzultace a  vstřícný pří-
stup, firmě EWAA s.r.o. za administraci 
dotace a výběrového řízení a všem, kteří se 
na tomto, pro nás náročném projektu, jak-
koli podílejí. Zároveň chci požádat občany 
o pochopení určitých možných omezení ve 
zmíněné lokalitě po dobu rekonstrukce.

Gustav Fifka
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Velikonoce

Mezi nejvýraznější symboly Velikonoc patří 
například upletená pomlázka, barvení či 
zdobení vajec, řehtačka nebo klapačka, 
pečení mazanců a  jidášů, polévání vodou 
nebo třeba vysévání obilí…. to vše jsou oblí-
bené zvyky a  tradice, pomocí kterých lidé 
každoročně oslavují svátky jara.

POMLÁZKA
by měla být vlastnoručně pletená z  vrbo-
vých proutků, ozdobená stuhami.
Podle pranostik totiž mladé proutky vrby 
přináší zdraví a  mládí každé dívce nebo 
ženě, která s nimi dostane našleháno.

KOLEDA
O Velikonočním pondělí patří k  dosud 
stále udržovaným a  oblíbeným velikonoč-
ním zvykům. Na koledu chodí zásadně jen 
chlapci a muži.
Tradiční odměnou za vyšlehání jsou barevná, 
malovaná vajička, mohou to být i  sladko-
sti a velmi často je to také sklenička něčeho 
ostřejšího.
V  některých krajích společně s  vyšleháním 
muži polévají dívky a ženy studenou vodou.
Vodu se polévala i hospodářská zvířata, pro-
tože podle pověr je polití omlazuje a dodává 
jim sílu.

Kvapem se blíží velikonoční svátky, k nimž neodmyslitelně patří mnoho původních veli-
konočních zvyků a obyčejů, které se na našem území dodržují již odedávna.
Především na vesnicích se stále dodržují staré lidové obyčeje, které i dnes dodávají svát-
kům jara tu pravou atmosféru. Velikonoční oslavy však i ve městech patří mezi důležité 
společenské události. Většina z nich má nějaký symbolický význam, který vychází z kul-
turních i náboženských tradic a pranostik. Připomeňme si některé z nich.

BARVENÍ VAJÍČEK
K barvení lidé používají vajíčka vařená, ale 
i  vyfoukaná. Vzhled vajíček velmi často 
vychází z regionálních a místních zvyklostí, 
přičemž existuje celá řada technik a  způ-
sobů barvení. Svůj význam mají i  barvy 
vajec, které dívky chlapcům po vyšlehání 
rozdávaly.
Chlapcům se při koledování dávají vajíčka 
plná, na ozdobu domácností se používají 
především vyfoukaná.

ŘEHTAČKY A KLAPAČKY
Nahrazují zvony, které naposledy zní při mši 
na Zelený čtvrtek, následně „odletí do Říma“ 
a  znovu se rozeznívají na Bílou sobotu. 
Mohou být malé do ruky, ale i velké, co se 
vozí na trakaři.
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KOČIČKY A JEJICH SVĚCENÍ
Větvičky jívy, takzvané kočičky, se světily 
na Květnou neděli, posvěcené se pak dávaly 
ke kříži v  domácnostech, nebo ke svatým 
obrázkům. Zapichovaly se i  na okraj pole, 
aby chránily úrodu. V  současné době se 
tento zvyk příliš nedodržuje. K  velikonoč-
ním svátkům neodmyslitelně patří i pečivo, 
jako je mazanec, beránek, jidáše a další….

MAZANEC
Mazanec symbolizuje slunce. Těsto by se mělo 
správně zadělávat na Bílou sobotu a mělo by 
být stejné jako těsto na vánočku. Mazanec má 
kulatý tvar se znakem kříže uprostřed.
V  dřívějších dobách se nedělal mazanec 
sladký, ale připravoval se ze strouhaného 
sýra a většího množství vajec, aby
byl hodně žlutý. Tyto nesladké  
mazance se jmenovaly různě - 
baba, babyka, šoldr, plecov-
ník nebo svěceník. Berá-
nek je tradiční pečivo. 
Jako symbol má 
beránek původ už 
v dávných dobách 
a svůj význam 
má u Křesťanů 
i u Židů.

V dobách starověku i  středověku byl beran 
obřadním jídlem, ale protože jeho maso 
bylo drahé, jedlo se pečivo ve tvaru beránka 
a tento zvyk přežil až do dnešní doby.
Jidáše by měly mít tvar válečku. Symboli-
zují provaz, na kterém se Jidáš podle křes-
ťanského výkladu oběsil. Klasické těsto na 
Jidáše se připravuje z bílé mouky a medu.

HLEDÁNÍ POKLADŮ
Kromě toho, že Velký pátek je den půstu, 
kdy si křesťané připomínají ukřižování 
Ježíše Krista, se podle lidových obyčejů 
jedná také o  den magie a  nadpřirozených 
sil. Staré pověsti tvrdí, že se otevírají hory 
a země ukazuje své skryté poklady.

VYSÉVÁNÍ TRÁVY NEBO OBILÍ
Protože Velikonoce kromě tradic, předsta-
vují také svátek jara a  nového života, ode-
dávna se s  tímto obdobím pojily i  země-
dělské práce a hlavně setí obilí. V současné 
době si lidé tuto tradici připomínají v rámci 
zdobení svých obydlí a to především vysévá-
ním trávy nebo obilí do květináčů nebo měl-
kých misek s hlínou. Vzešlé pak zdobí kras-
licemi, zajíčky, velikonočními pentlemi….

Marie Hodinářová
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OKÉNKO
DO

KNIHOVNY

Nový rok v knihovně vždy začíná vyplňováním for-
mulářů a vytvářením statistik, ve kterých se vrací-
me k uplynulému roku. Tyto dokumenty se posílají 
do táborské knihovny, kde se dávají do kontextu 
s ostatními knihovnami v regionu. Čím více lidí do 
knihovny chodí a navštěvuje různé akce, tím větší 
podporu si knihovna samozřejmě získá.
Aby všechna tato čísla jen nezapadla hluboko 
v knihovnických archívech, přinášíme vám je i na 
stránky novin.

Duben začíná Velikonočním pondělím, koná se Ukliďme Česko 
a je také Den země. Téma kvízu je tedy jasné! Víte, jak dlouho 
se rozkládá odpad v přírodě? A jaké tradice se váží k jaru 
a k Velikonocům?

Vzhledem k tomu, jak jsme minule zaplnili jizbu do posledního místečka, 
prosíme, abyste své maximálně pětičlenné týmy nezávazně přihlásili předem 
na našem e-mailu (knihovna@myslkovice.cz), na facebookových stránkách 
nebo na tel. 724 360 857.

NA VÍTĚZE ČEKÁ 

MALÁ ODMĚNA

27 čtenářů 2 kvízy

5 promítání

Knihovna je tu pro lidi a my jsme moc rády, že si cestu k nám nachází stále více lidí, ať už 
čtenářů nebo návštěvníků akcí, které chceme dále pořádat.

13. dubna v 18:00
v jizbě na zámku

na téma

JARO A ODPADY

MYSLKOVICKÝ KVÍZ

„Vánoční kvíz byl skvěle strávený večer se sousedy, při kterém panovala 
výborná atmosféra. Kéž by byla pokaždé účast taková, jako mezi vánočními 
svátky.“ Lucie Vančatová

Knihovna v roce 2023 
v číslech:

683 návštěv knihovny

936 knih ve fondu

1021 výpůjček 244 návštěvníků kulturních akcí

2 posezení v knihovně

MYSLKOVINY
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Sokol Myslkovice
Zimní přípravu jsme začali tradičním 
prosincovým fotbálkem na konci roku. 
Následně příprava probíhala na umělé 
trávě v Soběslavi. Po jejím absolvování 
přišel první přátelský zápas s účastníkem 
1b. třídy - Kardašovou Řečicí, který jsme 
sehráli v Kamenici s výsledkem 3:0 v náš 
prospěch.
Následující víkend jsme sehráli 
čtvrtfinálové utkání poháru OFS 

Obec Myslkovice 
děkuje manželům 
Sochnovým za 
darovanou třešeň, 
která byla zasazena do 
stromořadí směrem 
k hájku. Zároveň 
děkujeme všem, 
kteří pomáhají s péčí 
o hezký vzhled naší 
obce a jejího okolí.

Odborné dendrologické ošetření vybra-
ných stromů v zámeckém parku proběhlo 
na přelomu února a března. Na náklady 
obce zde byly opraveny bezpečnostní vazby 
a následně proveden odlehčující prořez. 

Tábor s mužstvem Radětic - opět vítězně 
4:0. Tento výsledek znamenal postup do 
semifinále poháru, které se odehraje 30. 3. 
v Myslkovicích, pokud bude způsobilý terén.
V zimní přípravě jsme přivítali dva nové 
hráče - Erika Košku a Zdeňka Masáře.
První mistrovské utkání sehrajeme 6. 4. 
s mužstvem Vlastiboře a moc se těšíme na 
podporu Vás všech z Myslkovic.

O. Trtík a M. Drs

JARO 2024
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Je za námi 3. ročník Zámeckého plesu 
obcí Myslkovice a  Sedlečko u  Soběslavě 
a musíme říct, že se povedl.

Začalo to vylepšením akustiky velkého sálu, 
díky instalaci textilií a nádhernou výzdobou, 
za kterou stojí hlavně Eva Čechtická, a která 
z  našeho velkého sálu udělala opravdu sál 
zámecký.
Ples zahájili zástupci obou obcí a  nadále 
celým večerem provázela milá herečka 
a moderátorka Anna Kulovaná. Myslím, že 
nás všechny velmi příjemně překvapilo, jak 
uvolněně působila a že si ples s námi užila.
Zábava probíhala v celém zámku. Ve velkém 
sále hrála kapela H-band a v malém sále pak 
kapela Four Fusions.

Zámecký ples
Myslkovice, Sedlečko a Elvis Presley

Velkým hřebem večera byl fantastický Elvis 
Presley. Roztancoval celý sál a  i  sedící se 
neudrželi a alespoň se pohupovali v rytmu.
A na závěr pár poděkování:
V  předprodeji se prodala naprostá vět-
šina lístků a  v  průběhu večera se obsadila 
všechna místa k  sezení. Moc děkujeme, že 
chodíte za kulturou. Dává to práci organizá-
torů zase větší smysl a chuť pokračovat.
Moc děkujeme obci Sedlečko u Soběslavě za 
to, že jsme v  tom spolu. Zástupci Sedlečka 
odvádí neskutečný kus práce.

Z  rozhovorů, které jsme od plesu vedli 
s  lidmi z naší obce, máme pocit, že se ples 
všem líbil. Moc doufáme, že jste si tento 
večer také užili.
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Vážení pořadatelé, Vážení přátelé,
dlouhá léta jsme toužili jít na zámecký bál. 
Shodou okolností jsme byli pozváni na 
Zámecký ples v Myslkovicích, který se konal 
27.  ledna. Byla nám přislíbena renesanční 
zábava, fajnová hudba, domácí občerst-
vení, i  s  požadovaným společenským oble-
čením. A  pochopitelně programové pře-
kvapení a také bohatá tombola. Pozvánkou 
jsme byli nadšeni, takže jsme byli ve slav-
nostně vyzdobeném, ještě prázdném a navo-
něném sále, zcela první. Sál se však naplnil 
do posledního místečka s otvírací fanfárou 
plesu. Úvodní vtipné projevy starostů pana 
Gustava Fifky za Myslkovice a  pana Vác-
lava Čechtického za Sedlečko, byly přijaty 
vřelým potleskem. Večer se odvíjel v  přá-
telském duchu ve dvou tanečních sálech 
s  hudbou dle nálady. Celý večer byl nená-
silně veden zkušenou a velice společenskou 
konferenciérkou Aničkou Kulovanou. Pře-
kvapení večera, za přítomnosti legendár-
ního „Elvise“, muselo pobavit snad každého. 
Odcházeli jsme dlouho po půlnoci pobaveni, 
utancováni a  pochopitelně s  vřelým podě-
kováním zdatným organizátorům a  spon-
zorům velice úspěšného Zámeckého plesu 
v Myslkovicích 2024. Zbývá snad dodat, že 

jsme byli nejenom v dobré náladě, ale odná-
šeli jsme si významnou věcnou výhru z tom-
boly a to: „fungl nový“ zahradní rýč, to aby-
chom nevyšli z reality nadcházejícího jara.

Jani a Lud Vackovi ze Zářičí u Dírné

Děkujeme všem, kteří jste svou účastí pod-
pořili tento společný dobrý úmysl. Letos 
poprvé byla místa k  sezení na obou sálech 
vyprodána. Novinkou bylo výtečné občer-
stvení a  koktejl bar, který byl v  obležení. 
Díky Vám, kteří jste přispěli svým časem, 
financemi, sponzorskými dary a energií, se 
3. Zámecký ples opět vydařil.

Za organizátory Eva Čechtická
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V  sobotu 10.  února zavládlo v  Myslkovi-
cích masopustní veselí. Lidé se tradičně sešli, 
aby se před začátkem postní doby pobavili. 
Masopustní průvod vyrazil po 14. hodině za 
doprovodu muziky od zámku. Do průvodu se 
zapojilo XX krásných masek. Nechyběli šmou-
lové, vojáci, lesní bytosti a další originální kos-
týmy. Maškary protančily obcí, kde jim mnozí 
přichystali u svých domů pohoštění.
Průvodem však masopustní veselí nekončilo, 
na zámku se od 19 hodin konala masopustní 

57. MYSLKOVICKÝ MASOPUST

veselice. K tanci zahrála kapela Klasik Kvar-
tet pod vedením Heleny Pokutové-Hýnové. 
Maškarní rej byl zahájen slavnostním nástu-
pem masek a poté se tančilo a zpívalo až do 
pozdních hodin.
Tradiční událost přinesla do naší obce 
spoustu radosti a  pohody. Děkujeme všem, 
kteří se této akce zúčastnili a za krásné kos-
týmy, které si připravili.

Lucie Klimešová



Dětský karneval
V  sobotu 10.  února pořádaly Myslkovické 
matky a obec Myslkovice tradiční karneval, 
tentokrát na téma „ Jdeme do cirkusu“.
Myslkovický zámeček úderem 14. hodiny 
zaplnily masky. Nechyběli víly, princezny, 
zvířátka ale také superhrdinové nebo klauni.
Z  důvodu kapacity byli letos poprvé ote-
vřené oba dva sály, kde nechyběla výzdoba 
plná klaunů a balónků.
O  zábavu ve velkém sále se postaral klaun 
a malý sál obstaraly maminky.
Novinkou bylo otevření baru na malém sále, 
kde měly děti připravený párek v  rohlíku, 
limonády a  pro dospělé nechyběla káva 
a  zákusek. Nejdříve sálem projela mašinka, 

Myslkovický karneval pro mě už od dětství znamenal druhý nejoblíbenější den v roce (hned po 
Ježíškovi). A i když teď už nejsem v Myslkovicích a už dávno ani dítě, tak je to pro mne stále 
velký den. Díky mým 3 princeznám, které karnevaly zbožňují, se stále můžu vracet do dětství.
A letošní se za nás velice podařil. Velké díky patří všem organizátorům, byl tam vidět velký kus 
práce a chuť dělat dětem radost. Program byl opravdu bohatý, stejně jako tombola. Nový ply-
šový kamarád dělá radost každý den při usínání. ☺
Jediné malé mínus, což je ovšem ovlivněno tím, že mám holky ještě malé, bylo málo samostat-
ného řádění s hudbou. Ale věřím, že pro větší děti byl program s klaunem skvělý zážitek.
Moc se nám líbila i možnost her v druhém sále, kde jsme se též zabavily.
Moc děkujeme za krásný den, který pro nás všechny myslkovické maminky připravily a budeme 
se zase těšit na příští rok. Alena Novotná (roz. Urbanová)
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děti soutěžily v  různých disciplínách, nad-
šeně plnily úkoly a  překonávaly překážky.
Lístky do tomboly návštěvníci vykoupili 
téměř okamžitě.
Děkujeme Vám všem, kteří jste dorazili 
a zachovali nám přízeň. Věříme, že jste spo-
lečně s námi prožili krásné odpoledne.
Tak zas za rok!
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Hasičský ples
Hasičský ples byl tento rok v pátek 1. 3.
K poslechu a tanci hrála kapela Largo, která 
tu byla již po třetí. Všichni se skvěle bavili. 
Oproti minulému roku přišlo o mnoho více 

Na konci minulého roku zakoupila obec 
Myslkovice hasičské vozidlo od Beta Agro 
a.s. Místní jednotka se bude v jarních měsí-
cích seznamovat s  obsluhou vozu a  další 
technikou.

Řady SDH nebo JSDH může  
rozšířit každý z Vás.

V případě zájmu o tuto  
dobrovolnou činnost se informujte  

na Obecním úřadě

lidí, za což jsme moc rádi, protože ples bez 
lidí je jako mlýn bez vody a právě toto nám 
dává smysl tuto akci opakovat. Lidé byli spo-
kojení s tombolou, která předčila očekávání.
Děkujeme za sponzorské dary a  příspěvek 
od obce Myslkovice.

Ondřej Vácha

Technika pro dobrovolné hasiče
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hostinec
út, ne 17:00–22:00
pá, so 17:00–23:00

obecní úřad
starosta:
pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli po 
domluvě na tel.: 737 266 854
účetní:
pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

knihovna
každý čtvrtek 17:00–19:00

pošta
po, st, pá 08:00–10:30
út, čt 14:00–16:30
so, ne zavřeno

Jednota
po, st 07:00–12:30 14:30–16:00
út, čt, pá 07:00–12:30 14:30–16:30
so 07:00–10:30
ne zavřeno

Otevírací doby:

areál kompostárny
vč. sběrného dvora
duben - říjen:
každá středa a sobota
17:00–18:00

Obec Myslkovice
hledá provozovatele

Hospůdky
na Zámečku

POPLATKY NA ROK 2024
TERMÍN PLATEB: už jen do 30. 4. 2024!

komunální odpad
750 Kč/osoba/rok

stočné
265 Kč/osoba/rok

1 815 Kč/provozovna/rok

poplatek za psa 100 Kč
50 Kč pro majitele nad 65 let

150 Kč každý další pes
možnosti úhrady:

převodem na účet
číslo účtu: 19024301/0100

variabilní symbol = Vaše číslo popisné

nebo hotově  
na obecním úřadě

více informací na obecním úřadě 
a tel. čísle starosty 737 266 854

• Práce na zkrácený úvazek (12,5h týdně)
• Vhodné pro OZP

• Práce pouze od pondělí do pátku (víkendy a st. sv. volné)
Jakého parťáka hledáme?

• Čistý trestní rejstřík (práce s penězi a ceninami) • Baví Vás 
kontakt s lidmi a máte příjemné vystupování • Ovládáte PC 
• Spolehlivost, samostatnost a zodpovědnost Vám není cizí  

(bude zodpovídat za chod své pobočky)

Neznalost oboru nevadí, vše potřebné Vás naučíme.
Mentor dle potřeby po celou dobu zaměstnání.

Zaujala Vás naše nabídka? Tak neváhejte a spojte se s námi. 
e-mail: Rouz.e@seznam.cz, telefon: 725 811 307, Kontaktní 
osoba: Růžena Trojnová Parotová, Pošta Trojpartner s.r.o.

PRACOVNÍK/CE PŘEPÁŽKY POŠTY  
PARTNER V MYSLKOVICÍCH


